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M O Ç Ã O Nº. 50

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/5/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No dia 26 de abril o 12º Batalhão de Policia Militar do Interior 
(12ºBPM/I) comemorou o seu 58º aniversário. Nesta data, no ano de 1968, foi 
instalada em Botucatu a 6ª Companhia Independente de Polícia Militar, 
chefiada pelo seu primeiro comandante, o Capitão João Batista de Campos 
Lima. 

Hoje, comandado pelo Tenente-Coronel PM Alexander Cagliari 
Machado, o Batalhão conta com um efetivo policial altamente gabaritado, 
responsável por levar paz, segurança e tranquilidade aos cidadãos dos 13 
municípios que compõem a área do 12º BPM/I. São homens e mulheres que 
cumprem com dedicação, coragem e profissionalismo a valorosa missão 
constitucional da Polícia Militar de proteger as pessoas, fazer cumprir as leis, 
combater o crime e preservar a Ordem Pública. 

Cabe ressaltar que, de forma próxima ao aniversário deste Batalhão, 
comemora-se no dia 25 de abril o Dia dos Veteranos da Polícia Militar do 
Estado de São Paulo no Município de Botucatu, reconhecimento de valor 
inestimável e que tem como escopo valorizar o policial militar que durante toda 
a sua vida profissional não mediu esforços, ofertando inclusive a sua própria 
vida, para cumprir a nobre missão de trazer a paz e a tranquilidade para toda a 
sociedade.

O aniversário do 12º BPM/I marca não apenas a história e a 
contribuição da corporação para a segurança da nossa comunidade, mas 
também a dedicação e o compromisso de cada policial que faz parte dessa 
trajetória.

Ao considerar que é dever do Poder Legislativo enaltecer instituições 
e profissionais de conduta ilibada que, no desenvolvimento de suas atividades, 
elevam o nome da Polícia Militar, favorecem a preservação e a manutenção da 
ordem pública e colaboram com o desenvolvimento e a segurança da 
população de Botucatu e região, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao 12º 
BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DO INTERIOR, na pessoa do 
Comandante, TENENTE-CORONEL PM ALEXANDER CAGLIARI 
MACHADO, extensiva a todos os integrantes da corporação, pela 
comemoração do 58º aniversário de criação do Batalhão, bem como pelos 
relevantes serviços prestados à população botucatuense e toda nossa região.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de maio de 2026.

Vereadores Autores:
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=2205-NB3D-JTP6-H403 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 2205-NB3D-JTP6-H403

Câmara Municipal de Botucatu, 4 de maio de 2026
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